



Сестры Ширмановы - Настя и Марина - наши школьные знаменитости. ни один концерт не обходится без их участия. Когда мама Насти училась в школе, у нее была учительница - Ирина Николаевна Лаврентьева. Она-то и взяла сестер заниматься пением, когда они пришли в школу.



Мамы девочек - двоюродные сестры, а папы - родные братья. Несмотря на то, что сестрами движет дух соперничества, они не могут друг без дружки. Кроме пения Настя занимается гитарой и английским языком, а Марина - рисованием и плетением из бисера. *поклонники из 4Б*

Я занимаюсь спортивными бальными танцами в клубе Sainete (в сентябре 2012 присвоено звание «Образцового коллектива» с 4-х лет. Когда-то были проблемы со здоровьем, но занятия танцами помогли. Почти каждый день хожу на занятия-тренировки, как групповые, так и индивидуальные.



Моя партнерша – Настя Трускова, учится в школе № 52. Мы с ней дружим, выступаем по приглашениям. Мы участвовали в соревнованиях – региональных, областных. И не раз занимали призовые места. У нас прекрасные тренеры международного класса – Ирина Михайловна Михайлова и Евгений Валентинович Абрамов. В танцах бывают и неприятности. Однажды Настя упала неудачно на руку и ходила с гипсом 2 недели. В прошлом году мы заняли три первых места – общий зачет, два отдельных – латино и стандарт. Нас отметил президент ярославской федерации бальных танцев Дудочкин Сергей. В этом августе нам присвоили танцевальный класс «Д». Я люблю танцевать и хочу достичь совершенства.

Лакеев Максим, 4-Б



Над выпуском работали: Кузьмичева Л., Куприянов М., Абрамов А., Волков С., Фокин С., Лакеев М., Тихонов Д., Мишин А., Маковецкая Т., Ширманова Н. и Ширманова М. - все из 4-Б